



寒冬里的一份温暖 送给“城市美容师”

昨天,快报给150位环卫工送去了温暖精致的爱心年货,向他们拜早年,感谢他们在寒风中的辛勤劳动。

与爱同行·帮困送年货

系列报道(7)

味清坊特产有限公司,给建邺区、白下区150名环卫工送去了温暖精致的爱心年货,向他们拜早年,感谢他们在寒风中的辛勤劳动。

□快报记者 仲茜 钟晓敏

干了17年环卫工,第一次收到这么精致的礼物

环卫工人分散在各个街巷扫地,想把他们集中在一起不容易。所以,记者和江苏名味清坊特产有限公司领导商量决定,干脆把爱心年货都拉到垃圾中转站,等他们去送垃圾时,集中发放给他们。

江苏名味清坊特产有限公司的工作人员还特意挑选了精美的双层食盒,在里面装满了各种口味的零食。粉红色的绣花圆筒礼盒,复古别致的小搭扣,看到这么精美的包装,环卫工陶大妈爱不释手,紧紧地抱在怀里。“噢,还是双层的,真高级,真好看。”看到礼盒里的糖果、巧克力、曲奇饼、牛肉干,陶大妈更是乐开了花。她说,今年是她当环卫工的第17个年头,还是第一次收到这么精致的礼物,“我们自己可舍不得花钱买这么好的礼盒,看这包装,一看就知道肯定很好吃。”不过,陶大妈可舍不得吃。她想把爱心礼盒,托老乡带到安徽阜阳老家给孙子吃。

领到精美的礼盒,41岁的王师傅拎在手上左瞧右看。“我儿子9岁了,还没吃过这么高级的东西呢。”他笑着说,儿子看到这个礼盒,肯定喜欢得不得了。

春节期间,一天用手抓出七八车垃圾

虽然家就在六合,但陈传美今年除夕还是不能回家过年。春节期间,陈传美不仅要上白班,还要值晚班。“我家近,有个两天假就可以回去,让路远的人回家过年吧,我反正留在南京,就多干点活。”春节期间,陈传美每天将有12个小时在路上清扫路面。

站在环卫车旁边,54岁的陈传美和环卫车的车厢一样高。别看她个子不高,干起活来却从不含糊。为了能赶在

清晨6点半前清扫完大街,大冬天里,陈传美每天凌晨3点半起床上路清扫。“6点半路上车就多了,再扫街就妨碍车子通行了。”想到今年除夕的晚6点半到12点要在路上清扫,陈传美并不觉得辛苦,只是她惦记着每年都“听”的春节联欢晚会,“我家没电视,只有一个收音机,前几年我和老伴都是在家一边吃饭一边听春节联欢晚会,今年听不了了,要加班。”

2011年的正月初一到初五,南京街头共清理烟花炮竹垃圾973.8吨,“我最怕扔在路牙花坛里的垃圾和落在花草中的鞭炮了,扫起来很不方便。”陈传美回忆,去年春节,为了清扫花坛里的鞭炮垃圾,她只好蹲下身一把一把地用手扒,将纸屑扒出花坛后再用扫帚扫在一起,每天都要扒出七八车垃圾。有的花坛,布满荆棘,她扒着扒着手就被戳淌血了。

加班扫“红色垃圾”,他累得挂点滴

春节期间,南京处处可见“烟花汇演”的壮观场面,特别是除夕零点钟声敲响时,整个南京城都会变成焰火鞭炮的海洋。

“去年除夕,放鞭炮的人特别多。”胡师傅说,那天下午4点多钟就有人开始放鞭炮了,一直持续到第二天凌晨。为了应付“红色垃圾”,他和很多环卫工人一样加班加点忙扫垃圾。“鞭炮屑很难扫,用水冲几遍,都洗不干净。”连日的劳累,加上又上了年纪,年近花甲的他过年累得发烧,挂起了“点滴”。

可即使这样,他也没舍得休息。“我们夫妻俩都是保洁员,收入都不高,还要培养两个小孩上大学,负担太重了。”胡师傅告诉记者,现在一双儿女都已经大学毕业了,可是他们上学时欠下的学费还没有还完。

他也不怨大家放鞭炮。“大过年的,怎么能不让人家放鞭炮?”

友情提示

与爱同行·帮困送年货活动还在继续。如果您也想为贫困家庭送份年货、献一份爱心,可以拨打快报热线96060。如果您需要帮助,也请拨打96060。



喜迎新春 海宁皮草节即将结束

高档水貂·皮草·皮衣·尼克服等

全场1-3折

凭此广告折后可再享受7.8折优惠

活动日期:元月13日-15日(仅此三天)

国际优质水貂·出厂价格·质量保证

地址:南京市新街口中山路75号中心大酒店二楼樱花厅

联系电话:66060377、15077841377 营业时间:9:00-21:30



环卫工人收到爱心年货,笑得很开心
实习生 郭凡溪 摄

快报呼吁

过年了,当我们沉浸在团圆欢乐的氛围,他们却更加起早贪黑地出门劳动;当我们点燃鞭炮,放飞喜悦时,留给他们的却是遍地纸屑,他们为此要多花很多时间和精力来打扫。

其实,一个小小举动,就可以给我们身边最朴素的环卫工多一些关爱:我们可以少燃放一些烟花爆竹,可以集中到一处空地燃放,还可以自己动手把放过的烟花爆竹屑打扫一下堆在一起。

此外,我们还呼吁大家,春节期间如果在路上遇到他们,请不要害羞,请向他们说一句“新年好,你们辛苦了!”



环卫工戴上暖和的新帽子
通讯员 丁成成 摄

不是所有吉普 都叫JEEP



集全路况性能之大成,立全境界SUV之巅峰

全新一代Jeep大切诺基,力臻每一个世纪的扛鼎巨匠,深植刻在骨髓的王者气概。从几年前开疆拓土的吉普SUV先驱,Jeep大切诺基已在瀚海山川不断探索,所至今日,更纵横于全球五大顶级社区,挑战极限越野车的极限驾驶。全新Jeep大切诺基,或以雷竞技足球比分之姿立意,定义豪华SUV的全新境界,更超越时代的传说。

全境界SUV 全新一代Jeep大切诺基 纵横于心

江苏天泓瑞博汽车服务有限公司

地址:南京市大明路179号 售后服务:025-85459198



Jeep

不是所有吉普都叫Jeep